

**PROCES VERBAL**  
**INCHEIAT ASTĂZI 27.09.2018 CU OCAZIA DESFĂȘURĂRII SEDINTEI**  
**ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL COSTULENI CU URMĂTOAREA**  
**ORDINE DE ZI:**

1. Aprobarea procesului –verbal al sedintei ordinare a Consiliului Local Costuleni din data de 23.08.2018 ;
2. Început de an școlar – d-l director Străinu Constantin
3. Activitatea Comisiei locale de fond funciar – d-na secretar Anchidim Loredana Manuela
4. Proiect de hotărâre privind validarea rectificării bugetului local conform Dispoziției nr. 254/6.09.2018 a primarului comunei Costuleni- d-l primar Dodan Mirică
5. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2018- d-l primar Dodan Mirică
6. Hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru trimestrul IV al anului 2018;
7. Stabilirea graficului de ședință pentru trimestrul IV al anului 2018 ;
8. Noutăți legislative
9. Diverse

La ședință sunt prezenți toți cei 15 consilieri locali aleși. Participă ca invitat d-l Străinu Constantin, directorul Școlii Gimnaziale Costuleni. D-l președinte de ședință Cîiașu Gheorghe dă citire ordinii de zi . Ordinea de zi se supune aprobării și este aprobată în unanimitate.

Se popune **suplimentarea ordinii** de zi cu următorul punct:

1. Proiect de hotărâre privind alocarea sumei de 2500 lei Clubului Sportiv Forza Junior Costuleni în vederea participării comunei Costuleni la competiția fotbalistică națională dedicată jucătorilor cu vârsta maximă de 13 ani din mediul rural .Suplimentarea ordinii de zi se supune aprobării . Se aprobă cu un număr de 14 voturi pentru și 1 abținere.

**Punctul 1 de pe ordinea de zi :** Procesul verbal de la ședința ordinară a Consiliului local din 23.08.2018 se dă spre citire și aprobare.

**Punctul 2 de pe ordinea de zi :** Început de an școlar -informare privind deschiderea anului școlar 2018-2019.

D-l director Străinu Constantin prezintă materialul pregătit.

D-l consilier local Chirilă Adrian:” La ședința anterioară ați promis că se va rezolva problema, dar nu s-a rezolvat până în prezent. Este vorba de conducta care trebuie unită cu cealaltă fântână de la Școala Hilița. După o săptămână de școală deja apa era cu nisip. De asemenea, persistă mirosul urât în baie. “

D-l primar Dodan Mirică : “Trebuie să facem un sistem ca atunci când nu mai simte apa dintr-o fântână să fie folosită apa din cealaltă fântână . Referitor la miros, căminul este de așa natură, cu un mic rezervor . Așteptăm să intre o școală în reparație să trimitem pe cineva să vadă aceste probleme “ .

Domnul director Străinu completează cu faptul că a vorbit și dumnealui cu inginerul care a montat centrala la Cozia și urmează să verifice și la Hilița.

D-l primar :” Trebuie rezolvată problema cu autorizația și avizele ISU precum și împământările la școli. Vom vorbi cu d-l Cașcaval cu care vom încheia un contract de mentenanță a iluminatului public .De asemenea, se vor tăia copacii de pe marginea drumului. Vom face un proiect , vor fi marcați de Ocolul Silvic și îi vom tăia. “

**Punctul 3 de pe ordinea de zi :** Activitatea Comisiei locale de fond funciar .

D-na secretar Anghidim Loredana Manuela prezintă materialul privind activitatea comisiei locale de fond funciar .

D-l primar precizează că se vor organiza în fiecare sat ședințe de informare cu privire la aplicarea Legii 231/2018 de modificare a Legii 18/1991 .

D-l consilier local Ciaușu Gheorghe întreabă ce se întâmplă cu suprafețele de teren găsite în plus la intabulare.D-na secretar răspunde că aceste terenuri sunt la dispoziția Comisiei locale de fond funciar ,iar la finalizarea aplicării legii fondului funciar, acestea vor trece în proprietatea comunei.

D-l consilier local Harabagiu Dumitru : « În luna decembrie dorim o situație finală cu cererile depuse la Legea 231/2018 (nume, sat) » .

**Punctul 4 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre privind validarea rectificării bugetului local conform Dispoziției nr. 254/6.09.2018 a primarului comunei Costuleni- d-l primar Dodan Mirică

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind validarea rectificării bugetului local conform Dispoziției nr. 254/6.09.2018 a primarului comunei Costuleni se supune votului și se aprobă cu 15 voturi pentru, 0 împotrivă, și 0 abțineri.

**Punctul 5 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2018

Se prezintă materialele.

Hotărârea privind validarea rectificării bugetului local conform Dispoziției nr. 254/6.09.2018 a primarului comunei Costuleni se supune votului și se aprobă cu 15 voturi pentru, 0 împotrivă, și 0 abțineri.

**Punctul 6 de pe ordinea de zi :** Hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local Costuleni, pentru trimestrul IV al anului 2018.

D-l Harabagiu Dumitru îl propune pe d-l Cojocaru Viorel .

Se supune la vot propunerea d-lui Harabagiu . D-l Cojocaru Viorel este ales președinte de ședință cu un număr de 14 voturi pentru, 0 împotrivă și 1 abținere.

**Punctul 7 de pe ordinea de zi :** Stabilirea graficului de ședință pe trim. IV al anului 2018 .

Se stabilesc datele și temele ședințelor pentru trim. IV al anului 2018 conform anexei la prezentul proces verbal.

**Punctul 8 de pe ordinea de zi :** Noutăți legislative

Se prezintă legile referitoare la referendum .

**Punctul 9 de pe ordinea de zi:** Diverse

Se dă citire adreselor de mulțumire din partea satelor Costuleni și Cușmirca din Republica Moldova .

Se trece la dezbateră punctului cu care s-a suplimentat ordinea de zi.



**Punctul 1:** Proiect de hotărâre privind alocarea sumei de 2500 lei Clubului Sportiv Forza Junior Costuleni în vederea participării comunei Costuleni la competiția fotbalistică națională dedicată jucătorilor cu vârsta maximă de 13 ani din mediul rural .

Suplimentarea ordinii de zi se supune aprobării . Se aprobă cu un număr de 14 voturi pentru și 1 abținere.

Se prezintă materialele.

D-l consilier local Harabagiu Dumitru :”Sunt de acord . M-am abținut la aprobarea suplimentării ordinii de zi cu acest punct deoarece știam că prin lege nu avem voie să dăm bani cluburilor sportive.Sunt de acord în limita legii.”

D-na secretar explică faptul că nu este vorba despre finanțarea clubului sportiv , este vorba despre alocarea unei sume de bani fixe pentru acoperirea cheltuielilor ocazionate de participarea copiilor din comună la competiția sportivă Cupa Satelor. Competiția presupune cheltuieli cu arbitrajul, plata asistenței medicale, transportul sportivilor, inscripționarea echipamentelor etc. , iar premiul este pentru echipa câștigătoare, antrenor și primar.

Hotărârea privind alocarea sumei de 2500 lei Clubului Sportiv Forza Junior Costuleni în vederea participării comunei Costuleni la competiția fotbalistică națională dedicată jucătorilor cu vârsta maximă de 13 ani din mediul rural se supune votului și este aprobată cu un număr de 15 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

Epuizându-se subiectele de pe ordinea de zi, sedinta se declară încheiată, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,  
CIAUȘU GHEORGHE**



**Intocmit,  
SECRETAR**

**ANCHIDIM LOREDANA- MANUELA**

CONSILIUL LOCAL COSTULENI

GRAFICUL DE ȘEDINȚE PENTRU TRIM. IV, AL ANULUI 2018

DATA	ORA	TEMA
25 octombrie 2018	14.00	1. Informare privind contul execuției bugetare 2. Informare privind activitatea de asistență socială 3. Paza și ordinea publică- material poliție
29 noiembrie 2018	14.00	1. Informare privind activitatea SVSU 2. Informare privind activitatea desfășurată în cadrul Bibliotecii comunale 3. Gospodărire comunală . Starea drumurilor
20 decembrie 2018	14.00	1. Rapoartele de activitate ale primarului, viceprimarului și ale consilierilor locali

Secretar,  
Anchidim Loredana – Manuela

